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ROUILLAC

Commiissaires-Priseurs
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PAIEMENT COMPTANT - FRAIS 20% TTC
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http://www.rouillac.com/
http://www.rouillac.com/
mailto:rouillac@rouillac.com

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

TIMBRES n°1 a 195

MONDE. Carton de 11 classeurs. **/*/O

COL. AV. INDEP. Classeur bleu divers pays. **/*/O
MONDE. Carton de 8 classeurs. **/*/0O
COLONIES. Classeur vert dont Commores. **/*/0O
FRANCE. Classeur matron toutes. **/*/O
MONDE. Carton de 10 classeurs. **/*/O
FRANCE. 1 classeur + boite FDC. O / FDC
COLONIES. Classeur avant indépendance. **/*/O
FRANCE. Marques postales + documents. O/LET.
FRANCE. 2 carnets d'anciens tous états. O
FRANCE. 2 albums anciens, nombreux faux. O
FRANCE. Stock de types sages. O

FRANCE. Classeur 100 marques postales. LET
FRANCE. Classeurs 28 lettres anciennes. LET
FRANCE. Classeurs 42 lettres de bleus. LET
FRANCE. 5 lettres avec N°17B. LET

FRANCE. 2 lettres avec N°38 + 65. LET
FRANCE. 9 entiers postaux type sage. LET
FRANCE. 22 lettres avec N° 90. LET

FRANCE. 12 lettres avant 1900. LET

FRANCE. 4 lettres avec taxe N° 2 ou 3. LET
FRANCE. N° 1 en paire. O, cote : 800 €.
FRANCE. N°5 obli. paquebot. O, cote : 500 €.
FRANCE. N° 12 + 12 B. O, cote : 315 €.
FRANCE. N° 182 signé. *, cote : 575 €.

FRANCE. N° 229 / 232. *, cote : 210 €.

FRANCE. N°252 + 252a + 252 b. *, cote : 610 €.
FRANCE. N°256 x 2. *, cote : 200 €.

FRANCE. N°269 + 269 OB. *, cote 350 €.
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FRANCE.
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Lot de type sage. O.

BL N°3 Pexip. **, cote : 800 €.

Collection 1849 / 1937. ** / */O

Collection 1938 / 1959. **/* /O

Classeurs 121 lettres anciennes. LET.

Carton de plusieurs centaines de lettres époque 1890 / 1930. LET
Lot de 14 lettres perforées taxe et divers. LET
Carton de 13 classeurs. **/*/O

Carton de 14 classeurs. **/*/0O

Carton de 17 classeurs. **/*/O

Carton de 20 classeurs. **/*/0O

Carton de 19 classeurs. **/*/O

Carton de 20 classeurs + Vrac. **/*/0O

Carton de vrac + Colonies. **/*/O

Boite a chaussures de vrac. **/*/0O

Sac énorme de vrac. **/*/O

Sac énorme de vrac. **/*/0O

Sac énorme de vrac. **/*/O

Carton énorme de vrac. **/*/0O

Boite pleine de boites allumettes remplies de timbres. **/*/O
Carton de 20 classeurs. **/*/0O

Carton de 14 classeurs. **/*/O

Carton de 15 classeurs + vrac. **/*/O

Carton de 20 classeurs + vrac. **/*/O

Carton de lettres et FDC dont anciennes. LET
Carton de lettres et documents toutes époques. LET
Carton de lettres diverses. LET

Carton énorme de vrac. *¥*/*/O

Boite de lettres toutes époques. LET

BELGIQUE. Sac de lettres toutes époques. LET
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FRANCE. Boite de FDC. LET

FRANCE. Vrac en carton de lettres modernes la plupart. LET
FRANCE. Vrac en carton de lettres modernes la plupart. LET
FRANCE. Boites de lettres anciennes. LET

FRANCE. Boite de lettres toutes époques. LET

FRANCE. Carton de fiscaux sur documents. LET

CANADA. Collection en 2 volumes Luxe Davo trés bien fournis + 1 classeur

de stock. ¥*/*/O

U.S.A. Collection en 2 classeurs bien fournis. **/*/O

NOUVELLE ZELANDE. Classeur avec bonnes valeurs. **/* /O
FALKLANDS ET COLONIES. Classeur avec bonnes valeurs. **/*/O

TERRE NEUVE ET DEPENDANCES. Classeur avec bonnes valeuts.
£ /% /O

AFRIQUE DU SUD ET DIVERS. Classeur avec bonnes valeurs. **/*/O
AUSTRALIE. Classeur avec bonnes valeurs. **/*/0O

SURINAME +. Papouasie - Rodhésie et divers en 3 classeurs. **/*/O
ISRAEL. Collection en un classeur. **/*/0O

IRAN + ETHIOPIE+. PALESTINE + LIBIE + SYRIE en 4 classeurs.
% % /O

ALBANIE. AFGHANISTAN + VIETNAM + DIVERS . *+/*/O
ARGENTINE + VENEZUELA + URUGUAY en 3 classeurs. **/*/0O
PANAMA + HAITL. HAWAI + BAHAMAS en 4 classeurs. **/*/O
SALVADOR +CHILI. LIBERIA en 3 classeuts. **¥/*/O

BRESIL.. 1 classeur. **/*/0O

MEXIQUE + NICARAGUA + PEROU en 3 classeurs. **/*/O
CUBA + COLOMBIE en 2 classeurs. **/*/0O

COREE + SINGAPOUR, INDE NEERLANDAISES + VIETNAM en 5
classeurs. **/*/O

NORVEGE. Collection en 3 volumes Luxe Davo. **/*/O
FEROE. Collection en album Davo Luxe. **/*/O, cote : + 450 €.
IRLANDE. Stock en un classeur + 1 classeur carnets. **/*/0O

SUEDE. Stock en un classeur. **/*/O
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CHYPRE. Stock en un classeur. **/*/0O
MALTE. Stock en un classeur. **/*/O

AUTRICHE. Collection en 1 album Davo Luxe et 1 classeur trés fournie.
£ /% /O

ITALIE. Collection quasi complete en 2 albums Davo Luxe. **/*/O
TTALIE. Stock en 2 classeurs. **/*/O

LIECHTENSTEIN. Collection en 1 classeur. **/*/0O

GIBRALTAR + ITALIE. COL ALLEMANDES + LETTONIE en 4 classeurs.

ok /% /O

PORTUGAL. 1 classeur. **/*/O
ESPAGNE. Stock en 3 classeurs. **/*/0O
COL.. ANGLAISES. 3 classeurs. **/*/0O

GRANDE-BRETAGNE. Stock en 2 classeurs. **/*/0O

GRANDE-BRETAGNE. Collection quasi compléte en 2 albums Davo Luxe +

1 classeur de carnet. **/*/O

JERSEY. Collection en 1 classeur. **/*/O

NORVEGE + GUERNESEY. 2 classeuts. **/*/O

HONGRIE. Collection en 1 classeur. **/*/0O

ALAND. Collection en 1 classeur. **

COL. ANGLAISES. 8 classeurs diverses colonies. **/*/O
YOUGOSLAVIE + POLOGNE en 2 classeurs. **/*/O
CROATIE + TURQUIE. LETTONIE en . classeurs. **/*/O

ST MARTIN + VATICAN. ILE DE MAN en 3 classeurs. **/*/O
PAYS-BAS. Stock en 1 classeur. **/*/0O

U.R.S.S. + RUSSIE. Collection stock en 5 classeurs. **/*/O
ROUMANIE. Collection en 2 classeurs dont bonnes valeurs. **/*/O
POLOGNE. Collection stock en 2 classeurs. **/*/O

TCHECOSLOVAQUIE / BULGARIE / ALBANIE. Collection stock en 3
classeurs. **/*/O

BELGIQUE. Collection 1849 / 1967. **/*/O
BELGIQUE. Collection du N° 1500 au N° 3600. **

BELGIQUE. Collection 1849 / 1998. **/*/O
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BELGIQUE. Collection PA + BF + Colis postaux. **/*/O
GRECE. Collection stock en 3 volumes, bon lot. **/*/O
SUISSE. Collection en album Luxe Davo 1843 / 2000. **/*/O
SUISSE. Collection stock en 4 volumes, bon lot. *¥/*/O

ALLEMAGNE DE L'EST. Collection en 2 albums Luxe Davo 1945 / 1986.
£ /% /O

BERLIN. Collection en 2 albums Luxe Davo 1948 / 1990. **/*/O
ALLEMAGNE. Collection en 2 albums Luxes Davo 1946 / 1990. **/*/O
ALLEMAGNE. Collection en 3 albums Luxes Davo 1946 / 1990. **/*/O
DEUTCH REICH. Collection en album Luxe Davo 1843 / 1944. **/* /O
ALLEMAGNE MELANGEE. Collection en 3 albums toutes époques. **/*/O
LUXEMBOURG. Collection stock en 3 volumes toutes époques. **/*/O

COLONIES GENERALES. Classeur avec timbres 1849 2 1853 bien fourni.
*k / * /O

MAYOTTE. Classeur 1853 / 2005. **/*/O

REUNION. Classeur 1853 / 1974. **/*/O

OCEANIE. Classeur 1853 / 1949, **/*/O

TAAF + POLYNESIE et autre TOM carton de ler jour. L
NIGER. Classeur avant et apres indépendance. **/*/O
TUNISIE. Classeur avant et apres indépendance. **/*/O
TUNISIE. Classeur avant et apres indépendance. **/*/O
TOGO. Classeur avant et apres indépendance. **/*/O
GABON. Classeur avant et apres indépendance. **/*/O

OCEANIE + POLYNESIE + VANUATU + REUNION. 3 classeurs toutes
époques. **/*/0O

LAOS. Classeur avant et apres indépendance. **/*/O
HAUTE VOLTA. Classeur avant et apres indépendance. **/*/O

SOUDAN + MALI + MAURITANIE. Classeur avant et apres indépendance.
£ /% /O

A.E.F. + A.O.F. Classeur avec bonnes séries. **/*/O
CAMBODGE + MOHELI + COMMORES. Classeur toutes époques. **/*/O

OBOCK + AFARS et ISSAS + SOMALIE. Classeur toutes époques. **/*/O
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COTE D'IVOIRE + BENIN + DAHOMEY. Classeur toutes époques.**/*/O
MAROC. Album 1912 2 1993. **/*/O

ALGERIE. Album 1924 4 1992, *¥/*/O

ALGERIE. Stock toutes époques. ¥*/*/O

ANDORRE. Collection complete en album Luxe Davo 1931 a 2005, 95% neuf.
£ /% /O

ANDORRE + ANDORRA. En 2 volumes. **/*/0O

NOUVELLE CALEDONIE. Collection en 2 albums Davo Luxe + 1 classeur
stock 1959 a 1997. **/* /O

POLYNESIE. Collection en 2 albums Davo Luxe + 1 classeur stock 1958 a
2004. **%/* /O

T.A.A.F. Classeur toutes époques. **/*/O

T.A.AF. Collection 1955 a 2000, compléte en album Luxe Davo. **/*/O
SAINT PIERRE ET MIQUELON. Classeur avec timbres modernes. **
MONACO. Collection bien garnie en 4 albums Luxes Davo. **/*/O
MONACO. 1 classeur stock + 3 classeurs ler jour. **/*/O/L

COLONIES DIVERSES. 4 classeurs pays divers + 3 classeurs FDC pays divers,
époques diverses. **/*/O/L

FRANCE. 5 classeurs + 1 boite de ler jour, toutes époques. L
FRANCE. 7 classeurs stock oblitérés, toutes époques dont PA. O
FRANCE. 1 classeur de timbres anciens, trés bon lot. O
FRANCE. Collection de 1849 a 1972. **/*/O

FRANCE. Stock de 1900 a 1950. **/*

FRANCE. 2 classeurs stock de 1950 a 1985. **

FRANCE. Petit classeur avec anciens. O

ANDORRE. Classeur stock toutes époques. **/*/O
MONACO. 2 classeurs stock toutes époques. **/*/O
DIVERS EUROPE. 5 classeurs dont bon lot de Reich. **/*/O
BIBLIOTHEQUE. Lot de 9 catalogues divers.

CPA. 1 album de CPA fantaisie.

MONDE. Carton de 10 classeurs ou albums. **/*/O

FRANCE. Collection en 4 volumes Luxe Leuchtturm 1876 / 2001, bien fournis.
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172 FRANCE. 2 albums avec bloc souvenir dont rouge gorge et émissions 200/300

concomitantes. **

173 FRANCE. Album 2002 a 2005 forte faciale. ** 200/300
174 FRANCE. 6 albums toutes époques. ** 300/400
175 FRANCE. Classeur d'anciens avant 1900. O 80/150
176 AMERIQUES. 2 albums paus divers avant 1950. **/*/O 100/200
177 OCEANIE. 1 album pays divers avant 1950. **/*/O 50/100
178 ASIE. 1 Album pays divers avant 1950. **/*/O 50/100
179 EUROPE. 3 albums de pays divers avant 1950. **/*/O 200/300
180 MONDE. 1 album dont France et lettres divers pays. **/*/O/L 100/150
181 COLONIES FSES. 2 albums divers pays. **/*/O 150/200
182 COLONIES FSES AVANT ET APRES INDEPENDANCES. 3 classeurs 250/300
toutes époques. **/*/O
183 SARRE. Collection en album Luxe Leuchtturm, cote : + 3700 €. **/*/O 500/700
184 T.A.A.F. Collection en album Luxe Leuchtturm de 1955 a 1991, complet, cote : 1000/1500
+ 5000 €. **
184B T.A.A.F. Lot de nouveautés et divers. ** 40/60
185 MONDE. 2 classeurs tous pays. **/*/O 60/100
186 EURORPE. 5 classeurs tous pays, toutes époques. ¥*/*/O 350/400
187 MONDE. 1 carton de vrac. **/*/O 80/130
188 SUISSE. 1 album timbres semi-modernes. **/*/0O 100/150
189 FRANCE. Stock de France dont bleu. **/*/0O 100/150
190 FRANCE. Livre des timbres par année TP fournis 2002 a 2010 + TINTIN, 300/400
forte faciale. **
191 FRANCE. BF 2 avec cachet expo, cote : 1350 €. ** 400/500
192 FRANCE. PA militaire 18 + Alsace Lorraine 8 a 39, cote : 180 €. **/* 50/70
193 FRANCE. 3 albums Luxe Leuchtturm de 1929 a 1988 + 1 vide. **/* 900/1200
194 MONDE. 10 classeurs et vrac, toutes époques. **/*/O 100/150
195 FRANCE. 5 classeurs toutes époques. **/*/O 150/200
196 MONDE. Vrac en classeurs et boites. ** / * /O 50/100

197 FRANCE. 2 classeurs avec TP moderne. **/*/0O 50/80
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FRANCE ET DIVERS. Ensemble de documents anciens et lettres anciennes.
OS/LETT

FRANCE.

FRANCE.

FRANCE.

FRANCE.

FRANCE.

FRANCE.

S/LET

FRANCE.

FRANCE.

O S/LET

Lots de timbres anciens. O

Ballon monté du 09/10/1870. O S/LET

Ballon monté Le Duquesne du 04/01/1871. O S/LET
Ballon monté du 15/10/1870. O S/LET

Ballon monté du 28/10/1870. O S/LET

Ballon monté Le Ferdinand Flocon du 03/11/1870 sans timbre. O

Ballon monté Le Garibaldi du 19/10/1870. O S/LET

Ballon monté Le Général Ulrich La Dépéche Ballon du 18/11/1870.

SUISSE ET DIVERS. 1 carton de 5 classeurs et un gros vrac.
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150/250

150/250

150/250

50/100



ROUILLAC

Commissaires-Prisenrs

Expert prés la Cour dAppel

ORDRE D’ACHAT

Je vous prie d'acheter, a la vente de timbres le 13 octobre 2015 4 1’Hétel des
ventes de VENDOME /es numéros suwivants aux limites indiquées et anx
conditions habituelles de vente.

M

ADRESSE :

CODE POSTAL: VILLE:

TEL : PORTABLE :

E.MAIL:

NUMERO DESIGNATION LIMITE A L’ENCHERE OU
DEMANDE DE TELEPHONE

Aux limites mentionnées ci-dessus viendront s'ajouter les frais de 20%.TTC

Je vous donne procuration, le cas échéant, d'angmenter mes mises de :

1 509 1 10% o 20%

Date : Signature :

Merci de joindre a ce formulaire vos coordonnées bancaires et la copie d’une pi¢ce d’identité.

Nous prions les personnes qui nous confient

des ordres d'achat de bien vouloir téléphoner

dans les deux jours suivant la vente, afin de
s'enquérir du résultat de leurs enchéres.

En raison du nombre important d’ordres
d’achat, nous vous remercions d’adresser vos
ordres via notre interface sur rouillac.com la
veille des ventes avant 18 h.

HOTEL DES VENTES —- ROUTE DE BLOIS 41100 VENDOME - TEL. 02 54 80 24 24

OVV n°2002-189
rouillac@rouillac.com Fax :0254 77 61 10
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lors de nos ventes en 2015 et confidentielles




	Mardi 13 Octobre 2015
	Ventes aux enchères à 14h
	EXPOSITIONS Lundi 12 octobre de 9h à 12h et de 14h à 17h
	Mardi 13 octobre de 9 h à 11 h
	PAIEMENT COMPTANT - FRAIS 20% TTC

